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VÝMĚNA OKEN 

V měsících červenci a srpnu došlo ke kompletní výměně všech oken v budovách 
mateřské školy na Šancích a staré školy v centru obce.  
Stav oken a okenních rámů byl na obou budovách ve velmi špatném stavu, a tak byl 
nejvyšší čas přistoupit k tomuto dlouho očekávanému rozhodnutí.  
Výměnu oken provedla firma DENAS z Třince, pro kterou se po posouzení nabídek 5 
firem rozhodlo zastupitelstvo obce na svém 28. zasedání dne 21.4.2005 a současně 
uvolnilo na zmíněné zakázky celkem 1.033.848,50 Kč.  
V obou budovách bylo namontováno celkem 84 ks plastových oken a dveří.  
Doufáme, že tato investice zpříjemní prostřední jak dětem, tak učitelkám a 
v konečném důsledku budou rovněž spokojeni ředitelé škol kvůli úsporám v topné 
sezóně. 

Alois Martynek 

Nahoru 

 

Obec seniorům – nabídka hotových jídel 

Hotová jídla jsou neodmyslitelnou součástí české kuchyně. Díky nabídce  MAK-FES 
s.r.o. z Frýdku-Místku Vám ubudou starosti s jejich přípravou. Každé jídlo je originální 
chuti, které nelze dosáhnout průmyslovou výrobou. 
Jídla jsou připravována podle ověřených receptur v osvědčené kvalitě. Sterilizací ve 
skle si zachovají svou kvalitu a chuť. Mají prodlouženou trvanlivost. 
Hotová jídla sterilovaná jsou balena  ve skle objem 0,3 l, za jedno jídlo zaplatíte 
27,50Kč. Nabídka jídel je neustále rozšiřována. 
Firma MAK-FES s.r.o. již  zásobuje hotovými jídly  občany v Lomné, kteří si službu 
velice pochvalují. Občané si jednou měsíčně hotová jídla přebírají přímo v budově 
obecního úřadu.  
Pokud budete mít zájem si objednat hotová jídla, nahlaste to na Obecní úřad 
v Mostech u Jablunkova osobně nebo  telefonicky na tel. č. 558 337 911 u paní 
Brhelové do 30.9.2005. Další informace poskytneme po zjištění zájmu o tuto službu.  

K. Brhelová 

Nahoru 

 



STRUKTURÁLNÍ ŠETŘENÍ V ZEMĚDĚLSTVÍ Zem - 2005 

Naše obec byla v náhodném výběru  vybrána pro statistické šetření Zem – 2005, které 
má za cíl aktualizovat údaje za zemědělce vyšetřené při plošném zemědělském sčítání 
Agrocenzus v roce 2000.  
V Moravskoslezském kraji bylo vybráno 207 obcí a prostřednictvím školených tazatelů, 
kteří jsou externími pracovníky Krajské reprezentace ČSU Ostrava a budou se 
prokazovat Průkazem tazatele a svým občanským průkazem, bude navštíveno 
3795 fyzických osob včetně zemědělců v naší obci. 

Vlastní zjišťování v terénu proběhne v termínu od 1. září do 30.října 2005. 

Iva Bazgierová 

Nahoru 

 

Blahopřejeme   *   Składamy Ŝyczenia 

Blahopřejeme našim občanům, kteří  v září 2005 oslavují životní jubileum: 

80 let:  Alois Sikora 
85 let:  Helena Lysková 
Zlatá svatba - 50 let společného života: 
Helena a Josef Martynkovi 
Emilie a Jan Koválovští 
Anežka a Rudolf Fiedorovi 

Nahoru 

 

MEZINÁRODNÍ ZÁVOD V MOSTECH U JABLUNKOVA 

Viděli jste někdy závod na kolečkových lyžích? Že ne? Nemusíte jezdit nikam daleko!  
Stačí, když se první zářijovou sobotu (03.09) přijdete podívat k nám na Šance. 
Tam totiž bude v 10,00 hod odstartován od mateřské školky  

Nahoru 

 

MEZINÁRODNÍ ZÁVOD NA KOLEČKOVÝCH LYŽÍCH. 

Letos uvidíme závodníky z České republiky, Polska, Slovenska, Ruska a Litvy. 
Tento závod s mezinárodní účastí pořádá již počtvrté běžecký sportovní klub SKI 
Mosty, letos ve spolupráci s NKS Trójwieś Beskidzka. Zajímavostí je, že je dvoudenní. 
V neděli 4.9. se jeho druhá polovina bude konat v Jaworzynce – Polsko, kde bude 
kombinován s crossem (přespolním během). 
Přijďte se podívat na závod, jehož pozornost neunikne ani sdělovacím prostředkům a 
přijďte povzbudit holky a kluky, ženy a muže, kteří od jara tvrdě pracují na své fyzičce, 
aby podali maximální výkon. 
V souvislosti se závodem ještě jednou upozorňujeme na omezený provoz na silnici na 



Šancích v době cca od 9,30 hod do 13,00 hod, silnice bude uzavřena za pomocí 
Policie ČR a pořadatelské služby.  

sportovní klub SKI Mosty  

Nahoru 

 

JaniCzek se představuje… 

Našemu JaniCzkovi je oficiálně necelý rok a teprve se v tom učí chodit. Po loňském 
neopakovatelném koncertu Karla Plíhala, následoval logický krok a parta lidí, která už 
tu spáchala vícero společenských, kulturních  a sportovních akcí usoudila, že je třeba 
tyto aktivity nějak zastřešit.  Proto JaniCzek. Dnešní doba si žádá razítek, všelikých 
žádostí, vyplněných formulářů a jiných oficialit v boji o granty a přízeň mecenášů. 
Stačí pak  jen skloubit nápady a organizační zdatnost s trochou peněz a vznikají tak 
nezapomenutelné sešlosti. Protože nejenom prací je člověk živ.  A nejde jen o to, 
přivést sem kumštýře, kteří už něco umí, ale taky podpořit a vytvořit prostor pro ty,  
jenž s múzou koketují a leckdy, k překvapení sobě samých, dokáží svým umem oslovit 
široké publikum. Což je třeba náš milý Vrkož Band. 
Čím dál víc mám pocit, že dnes už se na koncerty nechodí tolik za muzikou, té 
můžeme mít co jen ucho posluchačovo snese v každou denní hodinu i roční období z 
našich CD přehrávačů, jako za setkáváním, za osobnostmi, atmosférou... Za tím, co 
žádné médium zachytit nedokáže, nedá se zkopírovat a jediná paměť, do které je 
můžeme uložit, je v naší hlavě. Proto JaniCzek.  A navíc - už dávno si to zasloužíte. 

Szotek 

Nahoru 

 

Vladimír Merta 

Motorest U Jakubka 23.9.2005 v 19.30 hod. , Mosty u Jablunkova 
JaniCzek si dovolil pozvat na jeden ze zářijových pátečních večerů písničkářskou 
legendu Vladimíra Mertu.  Vladimíra Mertu jistě není třeba zvlášť představovat. 
Zejména v dobách předrevolučních byl řazen a právem patřil ke špičkám zdejšího 
"folkového" disentu. 
Vystoupení Vladimíra Merty slibuje nevšední zážitek.  Setkání s touto renesanční 
osobností  naší folkové scény je v našich zeměpisných šířkách vzácností.  Kdo se tedy 
vypraví v pátek třiadvacátého září do příjemného prostředí sálu motorestu U Jakubka, 
určitě nebude litovat vynaložené námahy a jedné stokoruny.  Předprodej vstupenek 
bude od desátého září U Jakuba.  

Szotek 

Nahoru 

 

OZNÁMENÍ 



Upozorňujeme  chovatele  skotu, že ve čtvrtek 15.9. mají možnost provedení  
zdravotních zkoušek.Tyto je  nutno dle zákona 166/99Sb. provést u krav a jalovic 
starších 24 měsíců 1x ročně, za  což je  zodpovědný chovatel. Zdravotní zkoušky si 
částečně hradí  chovatel. Na svodě  100,-Kč za kus a 50,-Kč za každý další. Po 
domluvě lze provést zkoušky za příplatek u  chovatele. Chovatel  je zodpovědný za 
bezpečnou manipulaci se zvířetem. Můžete  se  dostavit na tato svodní místa: 

Lyski 8:00 
U Fiedora 8:15 
Hřiště Dolní Mosty 8:30 
Točna U Pyszka 8:45 
U Czudka 9:00 
U Wolných 9:15 
U Kanioka 9:30 
U Mikoláška 9:45 
Točna Šance 10:00 
Studeničné p.Byrtus 10:15 

Doneste s sebou  registrační číslo  hospodářství. 
Bližší informace: MVDr Bojko Jan tel. 602  728  828,  558 369 012 

Nahoru 

 


